



**BLL COMPRAS**

## Esclarecimentos - Processo 29/2024 - MUNICIPIO DE GUIRICEMA

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
23/04/2024 20:32	Assunto: Pedido de Esclarecimento - Item 5: Ponto de Internet para Instalação de Câmeras Prezados, Em relação ao item 5 do edital, que descreve a necessidade de "Ponto de Internet com acesso a internet em fibra e velocidade de 20MB full por PPOE com ONU tecnologia GPON permitindo a liberação de todas as portas necessárias e IP fixo (instalado no local a definir)", gostaríamos de solicitar alguns esclarecimentos adicionais. Considerando que a empresa de instalação de câmeras não é um provedor de internet, surge a dúvida sobre a responsabilidade e custos associados à contratação mensal deste serviço de internet. É correto inferir que a prefeitura seria responsável por disponibilizar o ponto de internet junto ao provedor de serviços de internet, o qual já presta serviço para a prefeitura? Dessa forma, solicitamos informações sobre: Quem será o responsável pela contratação e custos mensais do serviço de internet necessário para o funcionamento das câmeras de vigilância? Em caso afirmativo, os custos mensais associados à contratação deste serviço de internet serão cobertos pela prefeitura ou estarão incluídos nos custos gerais do projeto de instalação das câmeras de vigilância? Agradecemos antecipadamente pela atenção dispensada a esta solicitação e aguardamos seus esclarecimentos para prosseguirmos com o processo de licitação.		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
23/04/2024 20:42	Assunto: Pedido de Esclarecimento - Requisitos para Certificados e Registro Profissional Prezados, Gostaríamos de solicitar esclarecimentos adicionais em relação aos requisitos para apresentação de certificados de curso NR10 e NR35, além do registro do CREA, conforme descrito no edital: Considerando que a exigência desses certificados e registro profissional pode impactar a competitividade da licitação, solicitamos que seja esclarecido o grau de dificuldade das atividades a serem executadas que justifiquem tais exigências. Como esses requisitos específicos estão diretamente relacionados com os serviços a serem prestados, gostaríamos de compreender melhor como eles se alinham com as necessidades práticas do projeto. Observamos que o edital não esclarece tais dúvidas e não deixa claro nem justificado tecnicamente tais exigências. Solicitamos, portanto, que seja fornecida uma justificativa técnica para a inclusão desses requisitos, a fim de garantir uma compreensão completa e transparente do processo de licitação. Agradecemos antecipadamente pela atenção dispensada a esta solicitação e aguardamos seus esclarecimentos para prosseguirmos com o processo de licitação.		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
23/04/2024 20:47	<p>Pedido de Esclarecimento - Requisitos para Proposta de Equipamentos de Monitoramento Prezados, Gostaríamos de solicitar esclarecimentos adicionais em relação ao texto descrito no edital, conforme segue: "A empresa deverá apresentar proposta com item que possua descrição igual ou superior ao descritivo de deste item, devendo conter marca e modelo de todos os componentes do item. Os equipamentos deverão possuir garantia contra defeito de fabricação pelo período de 01 (um) ano. A empresa vencedora será responsável pela instalação do kit, manutenção e limpeza com visita ao local. A empresa ainda será obrigada a instalar software de vídeo monitoramento do fabricante do equipamento oferecido e fornecer, sempre que necessário, treinamento para os membros indicados pela contratante. A empresa vencedora ou membro dela deverá possuir certificado de curso NR10 e NR35, além de registro do CREA. A empresa terá que apresentar prospecto técnico ou datasheet do item cotado." Dúvidas: O que é considerado como "descrição igual ou superior" ao descritivo do item? Existe algum critério específico para determinar a equivalência? O treinamento para os membros indicados pela contratante será fornecido pela empresa vencedora de que forma (presencial, online, etc.) e com qual periodicidade? Qual é a frequência esperada para as visitas ao local para manutenção e limpeza dos equipamentos? Há alguma especificação adicional sobre os serviços de manutenção a serem realizados durante essas visitas?</p>		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.